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Deadline 10. februar

• Indretning af lager
• Transport – spedition - lagerhoteller
• It – stregkoder - lagersystemer
• LogiMat 2012 Trade Fair Centre  
  Stuttgart 13. - 15. marts 2012

Deadline 9. marts

• Distribution & Logistik Malmø 18. - 19. april 2012
• Porte
• Indretning af lager
• Truck og intern transport
• It – stregkoder – lagerstyring

Deadline 13. april 
• Logistik & Transport/med truck  
  Göteborg 22. - 25. maj 2012
• Indretning af lager    
• Havne      
• It – stregkoder – lagerstyring

Deadline 2. oktober

• Transportemballage
• Indretning af lager
• Havne
• It – stregkoder - lagerstyring 

Deadline 12. november

• Indretning af lager
• Truck og intern transport  
• Kraner og læssegrej
• It – stregkoder - lagerstyring

Nr. 8 – 30. november uge 48

Nr. 7 – 22. oktober uge 43

Nr. 3 – 2. maj uge 16

Nr. 2 – 2. april uge 14 

Lager & Transport - Logistikmagasinet forbeholder sig ret til ændringer.

Udgivelser & temaer

NR. 1 – 1. marts uge 9
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Deadline 3. maj 
• Transfairlog Messe Hamburg 12. - 14. juni 2012
• Indretning af lager
• Truck og intern transport
• It – stregkoder – lagerstyring

Deadline 3. august 
• Transport - spedition - lagerhoteller
• Uddannelse
• Indretning af lager
• It – stregkoder – lagerstyring

Deadline 31. august

• Porte
• Indretning af lager
• Truck og intern transport     
• It – stregkoder - lagerstyring

Nr. 6 – 19. september uge 38

Nr. 5 – 22. august uge 34

Nr. 4 – 25. maj uge 19

Rådgivning
I annonceafdelingen har professionel rådgivning den absolut 
højeste prioritet. Vi har et solidt fundament for en tilbunds
gående rådgivning omkring annoncering, og vi kan naturligvis 
også hjælpe med fremstilling af annoncemateriale.

Ring 43 43 29 00 og spørg efter Lager & Transports
annonceafdeling.

Internet og nyhedsbrev
Vi skriver sektionen Lager & Transport på erhvervsportalen 
www.ue.dk. Den daglige nyhedsopdatering giver dig en god 
mulighed for at markedsføre dine produkter og ydelser over 
for en meget attraktiv målgruppe. Annoncerne kan også vises 
i Lager & Transports nyhedsbrev.

Ring 46 93 66 14 til Preben Reinholdt Andersen og hør, hvor-
dan du bliver synlig i ue.dk's sektion om Lager & Transport.
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Annonceinformation

Alle priser er beregnet ud fra 100% færdigt materiale leveret 
elektronisk som højtopløst, CMYK-separeret PDF-fil på CD eller 
e-mail: annoncer@odsgard.dk.

Alle priser er eksklusive moms og evt. grafisk forarbejde.

Anbefalet opløsning: 100 pixels pr. cm (254 dpi).
Farveprint skal medsendes – ellers påtager forlaget sig intet ansvar.

Alle farver skal CMYK-separeres.

Forlaget påtager sig intet ansvar for ikke rettidigt indleveret
materiale, ligesom strejker og anden force majeure ikke medfører 
erstatningsansvar for forlaget. 

Materialegodtgørelse: 5% godtgørelse for information/sikkerheds-
stillelse/100% færdigt materiale på ordre fra reklame/medie
bureau godkendt af forlaget. Der ydes ingen godtgørelse på indstik.

Lager & Transport - Logistikmagasinet distribueres af Post Danmark.

Generel information

Placeringstillæg: Side 5: +10%. Side 7: +10%.

Placeringstillæg

Et indstik er en effektiv Direct Mail, der sikrer jeres budskab stor 
opmærksomhed og efterlader et positivt indtryk hos læserne.

Indhent venligst tilbud.

Indstik

Formater og priser i 4 farver

Bagside Pris � 23.500,-

Til kant format,
bredde x højde:

150 x 297 mm
+ 3 mm til beskæring i top, 
bund og venstre side

Dobbeltside Pris � 38.500,-

Bredde x højde:

390 x 270 mm

Til kant: 420 x 297 mm
+ 3 mm på alle 4 sider

1/8 side Pris � 7.000,-

Bredde x højde:

A:	  43	x	 132 mm
B:	   90	x		 63 mm

B
A

A

Odsgard A/S · Stationsparken 25 · 2600 Glostrup · www.odsgard.dk
Tlf. 43 43 29 00 · Telefax 43 43 13 28 · odsgard@odsgard.dk

3 - 4 indrykninger....................................................................... 	÷15 %
5 - 7 indrykninger....................................................................... 	÷20 %
8 eller flere indrykninger........................................................... 	÷25 %

Tværgående rabat! Rabatten gives ved indrykning i et eller fle-
re af forlagets magasiner: Lager & Transport - Logistikmagasinet, 
PackMarkedet, Byggeri, BygTek, Mester & Svend, Puff samt Tele-
kommunikation.
	 Det forudsættes, at annoncerne bestilles på én gang og indryk-
kes indenfor 12 måneder. 

Rabatter
1/1 side Pris � 24.500,-

Bredde x højde:

184 x 270 mm

Til kant: 210 x 297 mm
+ 3 mm på alle 4 sider

1/2 side Pris � 15.500,-

Bredde x højde:

A:	  90	x	 270 mm
B:	184	x		132 mm

1/4 side Pris � 9.500,-

Bredde x højde:

A:	  43	x	 270 mm
B:	   90	x		132 mm
C:	 137	x		 86 mm
D:	184	x		 63 mm

A
B

C

D
B

A

Annoncesalg:  
Preben Reinholdt Andersen, andersen@odsgard.dk, tlf. 46 93 66 14
Annoncemateriale:  
Sendes til annoncer@odsgard.dk, Kim Jensen
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Odsgard A/S udgiver erhvervsfagbladene Byggeri, BygTek, Mester & Svend, Puff, Telekommunikation, Elektronik & Data,  
Lager & Transport - Logistikmagasinet og PackMarkedet samt håndbogen Branchevejviser for Trælast & Byggemarkeder, BTB.  
På nettet driver vi UgensErhverv.dk, Byggeri.dk, Mester-Svend.dk, MesterGuiden.dk, BygJob.dk og PackM.dk

Kontrolleret nettooplag ifølge Dansk Oplagskontrol 
for 1/7-2010 til 30/6-2011: 7.052 eksemplarer

Lager & Transport - Logistikmagasinet er det førende magasin inden-
for lagerhåndtering, logistik og intern transport.

I et marked med stigende krav om effektivitet i forsyningskæden bli-
ver effektive løsninger til lager og logistik stadig vigtigere.

Lager & Transport - Logistikmagasinet beskæftiger sig med alle de 
temaer, spørgsmål og problemstillinger, som er forbundet med logi-
stik og transport af varer gennem forsyningskæderne. 

Vi zoomer ind på case stories, verdensnyheder, trends og tendenser. 
Diskussioner om lovgivning og politiske synspunkter blander sig med 
reportager fra de førende messer, ligesom teknologiske landvindin-
ger, miljørigtige logistikløsninger og udviklingen af effektive trans-
portsystemer er til debat. 

Alt sammen for at belyse, hvordan man får varerne hurtigst og bil-
ligst gennem forsyningskæden, så det skaber værdi og konkurrence-
mæssige fordele for logistikkunderne.

Læserne er beslutningstagere i producerende og lagerførende virk-
somheder samt større transportvirksomheder og offentlige instanser. 

Redaktion:
Hans Windeløv
Tlf.: 46 93 66 24
hawin@odsgard.dk

Annoncesalg:
Preben Reinholdt Andersen
Tlf.: 46 93 66 14
andersen@odsgard.dk

Din kontakt til lagerførende 
virksomheder i Danmark

LAGERLØSNINGER
innovative

Lageret rykker stille og roligt ind på direktionsgangen. Det er i hvert fald den opfattelse, den administrerende direktør i Thanex, Peter Vestergaard Andersen, har.
- De seneste 10 år er der kommet mere og mere fokus på lageret og de logistikpro-cesser, som foregår der. Kigger man overordnet på helheden på lageret og får alle proces-ser til at spille sammen lige fra håndtering af varer i modtagel-sen til indlagring, pluk, intern transport, konsolidering, palle-tering og afsendelse, så er det muligt at minimere sine lager-omkostninger væsentligt. Man vil godt have styr på lageret, og hvis man samtidig får lavet sine løsninger, så logistikken bliver effektiv, pladsbespa-rende og minimerer omkost-ningerne, er meget vundet. Her er det mit indtryk, at 

indkøbs- og økonomicheferne godt kan se, at det betaler sig at investere i fornuftige løs-ninger på lageret, siger Peter Vestergaard Andersen. 

Thanex leverer lagerinventar og klarer stort set alle opgaver lige fra en enkelt reol til de avancerede totalløsninger. Og netop det sidste mener Peter Vestergaard Andersen, at kun-derne ser et større og større potentiale i. 
- Tendensen går mod mere og mere automation i løsnin-gerne. Mange lagervirksomhe-der oplever stigende gennem-strømning af varer på lageret, blandt andet takket være e-handel og onlineordreafgi-velse. Da automation generelt reducerer lagerbeholdningen med 30 %, uden at det går ud over leveringssikkerheden, er det med til at geare lagrene 

både til det øjeblikkelige behov og til fremtidens vækst-muligheder. Og selvom der er tale om, at investeringerne i de teknologiske landvindinger koster en del, er tilbagebe-talingstiden i langt de fleste tilfælde mindre end fem år, forklarer Peter Vestergaard Andersen endvidere.

Som han ser tendenserne ud i fremtiden, er kravene om le-veringssikkerhed, eliminering af fejlleverancer og mulighe-der for vækst noget, der har fået mange små og mellem-store virksomheder til at over-veje sådanne løsninger. 
- Vi ser jo mange store virk-somheder investere i fuldt integrerede automatiske høj-lagre og andre højteknologiske lagersystemer. Men løsnin-gerne findes også i mindre målestok. Da de automatiske 
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Se nye og brugte trucks

på www.teamtruck.dk

Gaffeltruck, eltruck, warehouse-truck, stablere, reachtruck, smalgangstruck, automatiske truck, alle serier og hele pro-duktpaletten fra palleløfteren til containerhåndteringstrucken var på plads i det store område for truck, som strakte sig over både udendørsarealet og ind i flere af hallerne på CeMAT messen i Hannover. 
Og her har man taget udfor-dringerne om såvel klimamæs-sige, arbejdsmiljømæssige og 

økonomisk bæredygtige løs-ninger, som var messens tema, alvorligt.
De tre store tyske produ-center, Jungheinrich, Still og Linde fyldte godt i landskabet på CeMAT, og de viste hver især hele deres sortiment af truck. Og selv om der, specielt hos Linde, blev vist truck i den helt store klasse til håndtering af containere, typehuse og andre svære opgaver, peger tendensen med de senest lancerede nyheder blandt andet frem mod en øget brug af mindre truck i form af el-truck. Linde havde det store 

arsenal fremme og viste alt fra IC truck, truck til tunge løft af containere til de mindre palleløftere, palletruck, sta-blere, eksplosionssikre truck til krævende miljøer. Alt blev lanceret.

Still viste blandt mange for-skellige tiltag sin helt nye se-rie RX 50, en trehjulet eltruck, baghjulstrukket og med stor manøvredygtighed. Netop manøvredygtigheden er med til at skabe pladsbesparelser, så man kan udnytte pladsen 

på lageret til flere reoler, uden det går ud over effektiviteten af truckens håndtering af varer. Producenten viste dog mange forskellige nyheder - både i det elektriske segment og en stribe af nye motortrucks - men havde samtidig også flådestyringssystemer samt en endnu mere brændstofbespa-rende hybridtruck på messe-standen, og endvidere et nyt system med anhængere.
Producenten viste flere for-skellige effektive løsninger, hvor to-palle håndtering var i fokus. Flerpallehåndtering (flere end 3 paller på én gang) var også et tema. 

Producenten viste også en stribe af helt nye produkter, hvor anhængere i forskellige versioner transporteres med internt transportmateriel. 

Lithium Ion batterierne var et stort tema på messen. Både Linde, Jungheinrich, Still og Toyota Material Handling viste prototyper på de nyeste truck og stablere, som benytter bat-terierne.
Hos Toyota lagde man end-videre stor vægt på flådesty-ring via it-systemet I-Site. - Her er det muligt for virk-somhederne at tilpasse flåden lige præcis til de opgaver, man udfører. På den led er det ofte muligt at løse opgaverne 

Fuldt program af truck- og serviceløsninger

LOGISTICS - TRUCKS - RENTAL - SERVICE - TRAINING - SAFETY - OPERATIONwww.atlet.dk 

På markedet for tredjepartslo-gistik er der hård konkurrence og kamp om kunderne. Men selvom det betyder, at pri-serne for mange kunder er et vigtigt omdrejningspunkt, er der dog andre vigtige faktorer.- Kvaliteten af arbejdet er af afgørende betydning. Vi skal kunne levere hurtigt og effek-tivt og uden fejl, så hele vare-flowet kører upåklageligt.
Sådan siger key account manager hos 17111 Transit Transport & Logistik, Gerhard Jacobsen.

I virksomheden med hoved-kontor i Osterrönfeld i Nord-tyskland og med afdelinger i Flensborg og Aabenraa har man oparbejdet en betydelig knowhow om de mange kom-plekse logistikløsninger, der skal til for at løse opgaverne tilfredsstillende. 
- Vi researcher hele tiden logistikmarkedet, leveran-dørerne af logistikudstyr til løsninger og holder i det hele taget et vågent øje med, hvad der rører sig i branchen. Sam-tidig har vi en løbende dialog med kunderne. Det er alt sammen for at kunne udvikle os selv og vore kompetencer i takt med, at kunderne stiller større og større krav om effek-tive løsninger. Når vi samtidig har nogle medarbejdere, som er rigtigt dedikerede, synes jeg, det giver god mening at sige, at vi adskiller os fra mange af de andre logistik-leverandører. Det gør vi først og fremmest, fordi vi styrker vore kunders forretning, gør dem konkurrencedygtige og leverer en god service. Det giver dem de bedste kort på hånden til at koncentrere sig om deres egne spidskompe-tencer, så de på den led kan 

bruge kræfterne og resur-serne på at udvikle sig som virksomhed, siger Gerhard Jacobsen. 

Logistikvirksomheden har gennem flere år oplevet en stabil vækst. Det har ført til, at den del af virksomheden, som beskæftiger sig med tredje-partslogistik, har udvidet sin lagerkapacitet ad flere om-gange på Flensborgadressen. At kapaciteten efterhånden er oppe på 25.000 m2 skyldes dels, at man har tiltrukket store kunder, såsom sports-tøjsproducenten Hummel, dækproducenten Continental, designhuset Rosemunde og Lego Bags, dels at man sam-tidig har et væld af mindre kunder. 
- Ingen kunder er hverken for små eller store for os. Nogle opgaver er præget af standardløsninger, andre igen er mere kundespecifikke. Og specielt for de større kunders vedkommende differentierer vi i måden, vi løser opgaverne og laver helt specielle lager-løsninger fra sag til sag, uddy-ber Gerhard Jacobsen.

Blandt andet står logistik-virksomheden for lagringen af Hummels varer til både Danmark, Norden og resten af Europa. Det gælder både produkterne fra tøjfirmaets fashionlinjer og teamsport produkterne, som er skilt ad, fordi det er to produktlinjer med vidt forskellige forhand-lersituationer og slutbrugere. - Der er stor forskel på lig-getid og ordreafgivelsen alt efter, om det er fashionva-rerne og sportstøj, som skal ud til butikkerne i detailhan-deln, eller det er produkterne til teamsport, som skal ud til sportsklubberne, forklarer lagerchef hos 17111 Transit Transport & Logistik, Christian Goos.
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